
     

Dagsorden og referat af skolebestyrelsesmøde 15.01.2024  
  

Dato: 15.01.2024  

Tidspunkt: 17.00 – 19.00 (herefter fællesspisning) 
  

Sted: Mødelokale Prisme 

  

Mødeleder: Kasper Løgstrup 

Referent:  

  

  

Deltagere forældre: Rasmus B. Johnsen, formand (RBJ) * Dagmar Feddern Donbæk (DFD) 

* Kasper Løgstrup (KL) * Lene Buhl Køster (LBK) * Mette Nielsen (MN) * Pernille 

Mosekjær Schrøder (PMS) * Stine Isaksen (SI) 

  

Deltagere medarbejdere: Christina Madsen (CM), Ulla Bisgaard Kristensen (UBK)  

  

Deltagere elever:  Line Nina Bjørndahl Høyer (LNBH) 
  
Deltagere ledelse: Karin Svendsen (KS), skoleleder 

  
Gæster:   

  

Fraværende:  

 

  

Dagsorden   

Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, 

gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) 
eller beslutning (B)  

Tid  
Estimeret 

tid til 

punk- 
tet  

Referat  

Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af 

evt. ansvarlig, kommunikation og evt. deadline.  

1) Velkomst  

a) Godkendelse af dagsorden (B)  
(RBJ)  

5 Pkt. 1a. Nærværende dagsorden godkendt. Der er ikke ændringer til dagsordenen i 

forhold til tidligere udmeldt.   

 

Punkt 3a behandles som første punkt.  

2) Skolens arbejde  
a) Generel orientering fra skoleleder (O) 

(KS) 

b) Nedsættelse af skoledagens længde på 

kommende 5 årgang (ODB) (KS) 

c) Kort opdatering på økonomi (OD) (KS) 

d) Kort opdatering på 

organisationsstrukturen (OD) (KS) 

e) Rammesætning for lejrskole økonomi og 

lærerressourcer (ODB) (KS) – punktet er 

afhængig af tid 

 
Medsendt materiale:  

• 2a Diverse info og opdateringer fra KS 

50 a) Diverse info og opdateringer fra skoleleder 

• Kort opdatering på økonomi, vi sætter det på dagsorden i februar, hvor 

Jesper også deltager.  

• Kort opdatering på organisationsstrukturen for forløbet med den. 

• Vi har haft den skønneste klippe-klistredag, der var så mange forældre.  

• Vi har haft første spadestik til byggeriet i A-afdelingen, og byggeriet 

følger planen.   

• Investeringer i udeområder: antoniusmur, bordfodbold og fliser i den 

forbindelse.  

• Vi har hele december holdt fællessamling hver fredag morgen med hele 

almen afdelingen, her har børnene siddet med deres venskabsklasser, og 

det er gået så godt, det giver pote at vi øver os.  

• Vi har lavet en ekstra investering i ansættelse af en ekstra pædagog i 

ASF på en særlig opgave, en ekstra pædagogmedhjælper på 

mellemtrinnet til en trivselsopgave, samt beholder vi ansættelsen af 
vikar i udskolingen i forbindelse med at lærer vender tilbage, så der kan 

arbejdes med to lærer i en periode. Henrik deltager selv i tysktimerne i 

9. klasse. Disse ansættelser løber frem til sommer eller til den 
fastansatte er godt tilbage på arbejde.  

• Vi har en lærer, der stopper i ASF i foråret, her afventer vi den 

omplaceringsproces, der starter i januar, og vi ser om vi skal tage godt 

imod en fra en anden skole. Efter aftale med personalet ansætter vi en 

pædagog i stedet for en lærer, da Teamet i højere grad mangler en 
pædagog.   

• Gitte er gået på seniorpension, og her overtager Jan hendes timer i 

indskolingen, samt dækker ekstraordinært ind omkring en klasse. Og vil 

frem til sommer tage sig af de barselsvikariater, operationsvikariater, vi 

ved der kommer. 

• Vi har fået en overflytning på en flexjobber til vores almen SFO på 14 

timer, det er vi rigtig glade for, det passer meget bedre end, hvis vi 

skulle ud og ansætte en på 37. 

• Vi slår koordinatorstillingen op i løbet af februar. 

• Besparelserne på Nordre skole betyder desværre at vi må sætte vores 

fælles projekt omkring klubtilbud for vores ASF og Special på pause.  

 

b) Forslag om at nedskrive kommende 5. årgang en lektion, som 
konverteres til en 2voksentime. 

Opmærksom på de konsekvenser der kan være omkring pauser og 
kvaliteten i 2voksentimerne. Overgangen til 6. årgang, bliver den for 

stor, lige nu er der også kun en ydertime i 6. 

Hvad gør børnene, når de går hjem? Indhold om eftermiddagen. 
Overvejelser omkring lektiecafé i stedet. 



Klubben har et rigtigt godt tilbud, som der er stor opbakning til. 
Opmærksomhed på at vi til skoleåret 2025-26 forventelig for ændrede 

rammer for folkeskolen, hvor vi skal have kigget på både indhold og 

rammer på hele skolen. 
Bestyrelsen nikker til forslaget. 

c) Vi forventer at lave et overskud på 3,3-3,4 mio i 2023, og et underskud 

rent i 2024 et underskud på 2,4 mio. Vi gennemgår økonomi til 
bestyrelsesmødet i februar. Vi skal ikke af med personale, men vi burde 

skulle ansætte, derfor skal vi ud at finde 74 lektioner i nuværende 

ramme, da vi ikke har råd til at ansætte. Den proces skal vi have 
involveret personalet i, og det kommer vi til at drøfte de kommende 

måneder.  

d) Se udsendte materiale. Vi drøfter processen omkring at kigge på 
overgange for eleverne og skal huske også at have fokus på overgangen 

fra 0. til 1. klasse.  

e) Udsat  
 

3) Bestyrelsens arbejde  
a) Elevrådet – oplæg omkring at forlade 

skolens grund (ODB) 

b) Opfølgning på fælles bestyrelsesmøde 

med Nordre Skole den 22/11 (DB) (KL) 

c) Bestyrelsesnetværk – svar til Ulrik 

Wilbek m.fl. (OD) (KL) 

 
Medsendt materiale:  

• 3c Svar Ulrik Wilbek 

60 a) Udsat 

b) Det opleves som et rigtigt godt møde, det var en rigtig god åben snak, 
og vi kan lærer meget med hinanden. 

Bekymring: kan det udmønte sig i noget konkret.  

Gode åbenhjertige drøftelser. Der er en værdi i at sparre med andre. 
Vi talte om at det skulle være to gange om året. 

Arbejdsgruppe omkring Digital Dannelse, der er to fra Nordre – Maria 

og Susanne og fra VV Dagmar og Pernille. Det kan være svært at gøre 
det konkret nok, så det gør en forskel for vores børn. 

Pernille mødes med Chandara omkring deres støttekreds. 

c) Et stort ønske om at man som bestyrelsesnetværk ikke kun mødes med 
B&U, men også borgmesteren og gerne byrådet.  

Store bekymringer for økonomien på vegne af hele det kommunale 

skolevæsen. Der er sendt et svar på Ulrik Wilbeks henvendelse. Der er 
møde den 26/2. 

Vigtigt at skolebestyrelserne forsat står sammen. 

 

4) Trivsel på skolen  

 

Medsendt materiale:  

0    

5) Orientering og meddelelser  
 

Medsendt materiale:  

    

0   

6) Eventuelt (O) (RBJ)  
  

5 Opmærksomhed på at der oftest ryddes sne lige kl lidt i 8, når alle børn møder. 
 

Inspiration fra Dagmar til et online oplæg fra Skole og forældre. 

 

7) Godkendelse af referat (B) (BH)  

  

   

8) Lukkede sager (ODB)  

a) i/a  

0    

 


